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V pondělí 1. června 2026 byl v jičínské nemocnici oficiálně zahájen provoz nového
pracoviště magnetické rezonance. Pro nemocnici i celý region se jedná o zásadní milník,
protože tento důležitý diagnostický nástroj zde dosud citelně chyběl. Hlavním přínosem
nového pracoviště je konec náročného dojíždění pro pacienty z Jičínska a okolí, kteří dosud
museli za vyšetřením cestovat nejčastěji do Libereckého a Středočeského kraje nebo do
Hradce Králové. Oficiální slavnostní otevření magnetické rezonance se uskutečnilo ve
středu 1. července.

Starosta města Jičína JUDR. Jan Malý při této příležitosti shrnul popsal Oblastní nemocnice Jičín.
„Když se otevírala nová vrátnice a lékárna, byl jsem tady a řekl jsem, že se těším, až začne výstavba
nového pavilonu A. Když se otevřel pavilon, řekl jsem, kdy se podaří získat do Jičína magnetickou
rezonanci. Teď tu jsme a už se těším výstavbu nového pavilonu psychiatrie a parkovacího domu v
Bolzanově ulici. A přeji si, aby v Jičíně vznikl i urgentní příjem, který je také v přípravě,“ popsal
starosta Jan Malý.

Nový přístroj vyřeší také logistické komplikace spojené s převozy pacientů. „Absence magnetické
rezonance nás pálila dlouhodobě. Největší objem pacientů generuje naše neurologie. Transportovat
hospitalizované pacienty na vyšetření do jiných měst bylo náročné jak pro personál, tak pro
zdravotnickou záchrannou službu, která musela zajišťovat doprovody. Vlastní magnetická rezonance
přímo v budově tak procesy obrovsky zrychlí a zjednoduší,“ vysvětluje ředitel Oblastní nemocnice
Jičín, MUDr. Daniel Malý.

V první fázi bude pracoviště fungovat v jednosměnném provozu s kapacitou přibližně 12 pacientů
denně. Minimálně dva termíny denně budou rezervovány pro akutní případy z lůžkových oddělení,
zbytek pokryje ambulantní segment. Oddělení nabídne komplexní škálu diagnostických vyšetření s
výjimkou vysoce specializovaných úkonů, jako je magnetická rezonance srdce či prsu, které nadále
zůstanou v kompetenci klinických pracovišť vyššího typu. Jičínské pracoviště se zaměří především na
vyšetření mozku, páteře a velkých kloubů. S ohledem na zaměření operativy jičínské nemocnice bude
pracoviště zajišťovat také detailní zobrazení pánve pro onkologické a gynekologické pacienty,
vyšetření jater pro gastroenterologii a vyšetření krku pro potřeby oddělení ORL.

I přes celorepublikově napjatou situaci na trhu práce se nemocnici podařilo provoz personálně
zajistit. Tým tvoří vlastní proškolení radiologičtí asistenti, kteří již úspěšně prošli testovacím
provozem, a stabilní kmenoví lékaři doplnění o zkušeného externího konzultanta. K dispozici mají
špičkový přístroj. „Vybrali jsme typ přístroje, který nám poskytuje mimořádně detailní snímky s
vysokou anatomickou ostrostí. Je vybaven nejmodernější technologií hlubokého učení, umí zkrátit
dobu vyšetření až o 50 % a zároveň poskytuje pacientům pohodlí,“ vypočítává některé z předností
jičínské magnetické rezonance primář radiologického oddělení MUDr. Jiří Otte.

Informace pro pacienty: Cesta k vyšetření

Vzhledem k vysoké poptávce a očekávanému zájmu pacientů i z širšího okolí nemocnice upozorňuje
na nutnost dodržení standardního postupu. Vyšetření je možné absolvovat pouze na základě indikace
od lékaře – specialisty (typicky neurolog, ortoped, chirurg apod.). Na rozdíl od některých jiných



screeningových programů je pro vyšetření na MR stále striktně vyžadována papírová žádanka

Očekává se, že spuštění nového přístroje přispěje v rámci Královéhradeckého kraje k optimálnějšímu
rozložení čekacích dob a zkrácení termínů pro plánovaná vyšetření. V rámci Zdravotnického
holdingu Královéhradeckého kraje nabízí vyšetření magnetickou rezonancí vedle jičínské nemocnice
také Oblastní nemocnice Náchod a Trutnov, kde se čekací doba pohybuje v rozmezí 8–10 týdnů.
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